



ГУБЕРНАТОР САНКТ-ПЕТЕРБУРГА

Участникам VIII Всемирного конгресса
российских соотечественников,
проживающих за рубежом,
«Вместе с Россией»

Уважаемые соотечественники!
Дорогие друзья!

От имени жителей Санкт-Петербурга приветствую участников Восьмого Всемирного конгресса российских соотечественников!

Величественный Храм Христа Спасителя объединил руководителей и активистов организаций, соотечественников из множества стран – хранителей очага необъятного и непобедимого Русского мира. Вы все сегодня «Вместе с Россией» – именно так звучит тема конгресса, которая как никогда актуальна.

Президент России Владимир Путин особо подчёркивает, что традиционные ценности являются фундаментом жизни и бытия российского общества. Не в первый раз мы встаем на защиту наших людей, на защиту справедливости и нравственных принципов. Нам дороги те, кто сделал выбор в пользу добра, в пользу русской цивилизации.

Наш город в числе первых включился в работу по консолидации российского зарубежья. И мы продолжаем сегодня многое делать для сбережения и приумножения общего духовного наследия, продвижения русского языка и культуры.

Особое внимание уделяем поддержке ветеранов, блокадников, реализуем множество проектов, рассчитанных на молодое поколение. В этом году Петербург вместе со всей страной отметил священный и дорогой каждому из нас праздник – 80-летие полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады. К памятной дате 27 января мы пригласили блокадников со всего мира. Главным событием следующего года станет 80-летие победы советского народа в Великой Отечественной войне.

Усиливаем также работу по взаимодействию ассоциаций. Сегодня создаётся Международная ассоциация зарубежных оркестров и коллективов русских народных инструментов со штаб-квартирой в Петербурге. Разворачивает деятельность Ассоциация школ имени Александра Сергеевича Пушкина.

Продолжаем выпускать сборники произведений российских соотечественников. Презентацию нового издания проведём в одной из секций Конгресса. Будем рады видеть вас в числе партнёров по организации и проведению мероприятий, которые ещё более упрочат наше единство.

Благодарю всех представителей Русского зарубежья, наших единомышленников за казододневную и созидательную работу в нынешних непростых условиях.

Желаю вам успехов во всех начинаниях!

Оставайтесь всегда вместе с Россией – и мы победим!

Губернатор Санкт-Петербурга

А.Д.Беглов